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1.

 

줄넘기를 하루에 173번씩 한다면, 2주일 동안 줄넘

기를 한 횟수로 알맞은 것은?  (       )

① 346번     

       

② 564번

③ 783번 

        

④ 1598번

⑤ 2422번

2.

 

□ 안에 들어갈 수를 구하는 식으로 옳은 것은? (       )

 

   

435

 

×  26

  

2610

 

 

11310

① 435×2     

       

② 435×6

③ 435×20            ④ 435×26

⑤ 435×62

3.

 

□ 안에 알맞은 수를 쓰시오.

   

(1)                    (2)

   

   

332

 

×  20

             

   

538

 

×  50

   

    

<답> (1) (           ),  (2) (           )

4. ㉠, ㉡, ㉢에 들어갈 수로 옳은 것은? (       )

   

520

 

×  25

 

㉠

 

㉡

 

㉢
 

① ㉠ : 1040     

       

② ㉡ : 2600

③ ㉢ : 13000     

      

④ ㉠ : 10400

⑤ ㉡ : 26000

5.

 

□ 안에 들어갈 숫자를 옳게 나타낸 것은? (       )

 

       

㉠

  

8  5

    

×      3  ㉡

 

    

5  ㉢

  

1  0 

2  ㉡

  

5   5 

3  ㉣

 

㉤

  

6  0

  

① ㉠ : 7     

       

② ㉡ : 4

③ ㉢ : 5     

       

④ ㉣ : 1

⑤ ㉤ : 7
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6. 곱이 큰 것부터 기호를 차례대로 나열한 것을 고르면?  

(       )

ㄱ.  320 × 25

ㄴ.  210 × 30

ㄷ.  415 × 18

  
① ㄱㄴㄷ            ② ㄱㄷㄴ

③ ㄴㄱㄷ            ④ ㄷㄱㄴ

⑤ ㄷㄴㄱ

7.

 

다음 중 몫이 가장 작은 것은? (       )

① 275 ÷ 30           ② 275 ÷ 40

③ 275 ÷ 50            ④ 275 ÷ 60

⑤ 275 ÷ 70

8.

 

어떤 수를 50으로 나누어야 할 것을 잘못하여 70

으로 나누었더니 몫이 4, 나머지가 12였습니다. 바

르게 계산하면 몫과 나머지를 구하면? (       )

① 몫 4, 나머지 22

② 몫 4, 나머지 42

③ 몫 5, 나머지 2

④ 몫 5, 나머지 22

⑤ 몫 5, 나머지 42

9.

 

공책 75권이 있습니다. 영희가 24권씩 상자에 담

고, 남은 공책은 동생에게 주었습니다. 영희 동생이 

받은 공책은 몇 권인가? (       )

① 1권           ② 2권

③ 3권           ④ 4권

⑤ 5권

10.

 

□ 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

(1) 250 ÷ 50 = (             )

(2) 320 ÷ 40 = (             )

(3) 360 ÷ 60 = (             )

11.

 

어떤 수를 64로 나누었을 때 나머지가 될 수 있

는 수 중에서 가장 큰 수를 18로 다시 나누면 나

머지는 얼마인가? (       )

① 6     ② 7     ③ 8     ④ 9     ⑤ 10

12.

 

다음 숫자 카드를 한 번씩 사용하여 만들 수 있

는 몫이 가장 큰 (세 자리 수) ÷ (두 자리 수)의 

나눗셈 식은? (       )

24183

 
① 123 ÷ 48           ② 123 ÷ 84

③ 812 ÷ 43           ④ 843 ÷ 12

⑤ 843 ÷ 21

13.

 

□ 안에 들어갈 알맞은 수는? (       )

 

÷ 15 = 12 ⋯ 8

① 172           ② 180           ③ 188

④ 300           ⑤ 1440
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14. 48에 어떤 수를 곱하고 27로 나누어야 하는데 잘

못하여 48을 어떤 수로 나누고 27을 곱하였더니 

108이 되었습니다. 계산을 바르게 하였다면 몫과 

나머지는 각각 얼마인가?

 

<답> 몫 : (           ),  나머지 : (           )

15. 민형이네 학교 4학년 학생 224명은 남학생과 여학

생의 수가 똑같습니다. 이 중 남학생들만 짝짓기 

놀이를 하였습니다. 첫 번째에 15명씩 짝짓기를 하

였고 두 번째에는 첫 번째 짝지은 학생들만 다시 

20명씩 짝짓기를 하였습니다. 그렇다면 두 번째에 

짝을 지은 학생은 모두 몇 명인가? (       )  

① 15명          ② 100명           ③ 105명

④ 112명         ⑤ 224명

16.

 

성주네 공장에서 하루에 생산되는 자동차는 125

대입니다. 5월과 6월 두 달 동안 생산되는 자동차

는 모두 몇 대인가? (       )

① 625대             ② 750대

③ 3750대             ④ 7500대

⑤ 7625대

17.

 

어느 연필 공장에서 [작은 상자]에는 연필 20다스

씩 넣어 포장하고, [큰 상자]에는 [작은 상자]를 

20개씩 넣어 포장합니다. 가득 찬 큰 상자 하나에

는 연필이 모두 몇 자루가 들어있는가?

  

<답>  (                    )                 

18.

 

귤 624개를 한 상자에 48개씩 담아서 팔려고 합

니다. 한 상자에 9000원씩 받고 판다면 모두 얼

마를 받을 수 있는가?

 

<답>  (                    ) 

19.

 

30×800의 곱과 다른 것을 모두 고르면?

                                     

(    ,    )

① 3×8000              ② 300×80

③ 300×800             ④ 3000×8

⑤ 3000×80

20.

 

일정한 규칙으로 수를 늘어놓았습니다. ㉮에 알맞

은 수를 구하고, 풀이 방법을 설명하시오.

400 700 1000 … ㉮

(첫째) (둘째) (셋째) (넷째) … (101째)

<답>  (                    )

<풀이 과정>
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